

# Команда СФУ приняла участие в зимних гонках

11 января 2014 года пилоты команды Сибирского федерального университета аспирант и студент Политехнического института Алексей Сорокин и Рустам Гильдеев приняли участие в заездах I этапа зимней серии автомобильных кольцевых гонок «Time Attack» и заняли 4 и 10 место соответственно.

Соревнования прошли на трассе «Красное кольцо», в них приняло участие более 60 участников, в том числе из Иркутска, Томска и городов Красноярского края.

## Справка

**Центр автомобильного и мотоциклетного спорта** создан в СФУ в 2010 году на базе кафедры транспортных и технологических машин Политехнического института. Деятельность Центра направлена на популяризацию технических специальностей, повышение заинтересованности студентов в научной и образовательной деятельности, в том числе через решение актуальных задач в рамках курсовых и дипломных проектов.

**Соревнования Time Attack** берут своё начало в Японии, где под эгидой автотюнинговых журналов на трассе Tsukuba Circuit проводились соревнования на лучшее время круга между дорожными автомобилями, существенно доработанными известными тюнинг-конторами.

*[Пресс-служба СФУ](#), 14 января 2014 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13219>